

# Americká výzkumnice potvrzuje, že covid vakcíny mohou způsobit neplodnost i závažná onemocnění (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2022/07/americka-vyzkumnice-potvrzuje-ze-covid-vakciny-mohou-zpusobit-neplodnost-i-zavazna-onemocneni-video](https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/americka-vyzkumnice-potvrzuje-ze-covid-vakciny-mohou-zpusobit-neplodnost-i-zavazna-onemocneni-video)

26 července, 2022



Další z bezpočtu světových odborníků, zkušená výzkumná pracovnice Massachusetts Institute of Technology potvrzuje, že takzvané „covid vakcíny“ jsou velmi nebezpečné přípravky, jejichž aplikace je obrovským hazardem se zdravím. Je tak další z dlouhé řady odborníků, kteří se nebojí říkat pravdu o přípravcích, které jsou i přes jasně prokázané negativní účinky (a nulové účinky pozitivní) lidem stále aplikovány a vládami i korporátními médii doporučovány.

Výzkumnice MIT Stephanie Seneffová poukazuje na to, že spike proteiny produkované po injekci vakcíny proti covidu mohou cestovat z lymfatického systému do vaječnicků ženy – varuje, že by to mohlo mít rozsáhlé negativní důsledky pro plodnost.

Seneffová si již dříve udělala jméno jako hlasitá kritička vakcín mRNA a poukázala na to, že mohou vést k neplodnosti a smrtelným onemocněním. Mimo jiné je přesvědčena, že v blízké budoucnosti uvidíme znatelný nárůst nervových onemocnění, autoimunitních onemocnění a případů rakoviny.

*„Mladí lidé budou mít tyto nemoci. Stále mladší a mladší a stále více a více. Nebudou vědět proč, příčinu jim nikdo nesdělí. Tyto injekce jsou extrémně nebezpečné a to proto, že způsobují, že vaše buňky produkují spike protein bez kontroly,“* řekla již dříve.

Věří, že ti, kteří dostanou vakcínu, jsou v praxi „otráveni“ a že riskují, že budou trpět závažnými nemocemi, jako je Parkinsonova a Creutzfeldt-Jakobova choroba.

*„Vzhledem k masivní produkci spike proteinu si myslím, že protein vstupuje do oběhu a jde nahoru do mozku a spouští proces, který nakonec vede k vážnému neurodegenerativnímu onemocnění,“ říká Seneffová.*

V rozhovoru zveřejněném počátkem tohoto roku výzkumnice vysvětluje, že existuje více potenciálních nebezpečí, která hrozí po podání vakcíny, a že studie svědčí o tom, že nejvyšší koncentrace částic vakcíny se nachází ve slezině a ve vaječnících – což věří, že může mít závažné negativní účinky na reprodukční schopnost ženy.

*„Ve studii, která sledovala, kam skutečně RNA jde, našli nejvyšší hladiny ve slezině a pak mezi ženami našli další nejvyšší hladiny ve vaječnících, což je velmi problematické pro těhotenství,“ říká Seneffová.*

Farmaceutický gigant Pfizer mezitím důsledně odmítá tento druh rizik.

Stephanie Seneffová se však domnívá, že dendritické buňky těla jsou jistě chráněny proti viru, ale ne proti vakcíně, a že proto začínají nadměrně produkovat spike protein, který se dostává do lymfatického systému a lymfatických uzlin a dále do různých orgánů.

*„Šíří se z lymfatického systému do sleziny. Rozšířily se do mnoha orgánů; vaječníky, slezina, játra – dokonce vstupují i do kostní dřeně.“*

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]